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Cody Fry poprvé v Česku. Za pozvánkou stojí Police Symphony 
Orchestra a na podzim společně odehrají koncert v pražské Lucerně 

Americký zpěvák, skladatel a multiinstrumentalista Cody Fry, držitel dvou nominací na 
cenu Grammy, v Česku zatím nikdy nehrál. To se ale v listopadu změní a mohou za to 
hudební nadšenci ze čtyřtisícové Police nad Metují, Police Symphony Orchestra. 
Ukazují opět to, že odvaha a touha jít si za svými sny nezná hranic a rovnou i slibují 
silné emoce, orchestr v té nejlepší kondici a nekončící crescendo překvapení. Pražská 
Lucerna se 16. listopadu 2025 dočká premiéry, jakou Česko dosud nezažilo. Cody Fry 
vystoupí v Lucerně za doprovodu orchestru i sboru, pod vedením dirigentů Jáchyma 
Svobody a Viktora Le Minha. 

Cody Fry je jméno, které v posledních letech rezonuje celým hudebním světem. Je 
držitelem dvou nominací na cenu Grammy, autorem virálního hitu “I Hear a Symphony”, a 
mistrem v propojování popu s orchestrálními aranžemi. Jeho hudba dobyla svět 
streamovacích platforem a teď se – poprvé – rozezní i v samotném srdci Evropy, v České 
republice. A ne s ledajakým orchestrem. „Jsme opravdu neskutečně vděční, že nám Cody 
Fry dal svou důvěru a my budeme moci spojit našeho hudební světy. Patnáctou koncertní 
sezonu uzavíráme tak, kam chceme dalších 15 let směřovat,” říká zakladatelka orchestru 
Petra Soukupová. 

Police Symphony Orchestra má za sebou spolupráce se jmény jako Zaz, Marta Kubišová, 
Tomáš Klus, Bára Poláková nebo se souborem Divadla Járy Cimrmana. Jsou dosud 
jediným amatérským orchestrem, který hrál Velké finále na Smetanově Litomyšli, ale 
dokázali roztančit i fanoušky na Rock for People, ve Foru Karlín, ve skalách, šapitó pro tisíce 
lidí i hokejové aréně. Do Lucerny se vrací po 5 letech, kde orchestr slavil své 10. narozeniny 
v zimě roku 2020. 

Spolupráce se zahraničními tvůrci a interprety je jedním z cílů nadšeneckého orchestru, 
jejich cestou za plněním si snů. Evropští hudební fanoušci zatím neměli příliš možností 
setkat se s Cody Fryem na starém kontinentu, nicméně v Americe je hudební star. „Cody Fry 
dokáže propojit světy, které na první pohled nesouzní – a vznikne z toho něco, co má duši, 
vtip i hloubku. Jsem přesvědčený, že jednou za to získá Grammy. Je to jen otázka času,“ 
říká hudebník a aranžér Jan Lstibůrek, který dlouhodobě spolupracuje s polickým 
orchestrem. 

Koncert v Lucerně bude také letos posledním, v rámci kterého PSO podpoří fungování 
Sociální kliniky. Celý letošní rok se pro orchestr nese ve znamení podpory duševního zdraví 
u mladých dospělých. Na páteční (4. 7.) 7. Benefiční Open Air v Polici nad Metují se pro 



 
Sociální kliniku podařilo vybrat 666 790,835 Kč a celková částka podpory je v tuto chvíli 775 
245,415 Kč. 

„Spolupráce s Police Symphony Orchestra je pro nás velkou radostí. To, co PSO dělá, je 
ukázkou obrovské energie a srdce – a právě srdce je i tím, z čeho vyrůstá práce Sociální 
kliniky. Je pro nás důležité ukazovat mladým lidem, že tvořit něco společně má smysl. A 
když máme pocit, že svou energii vkládáme do něčeho, co nás přesahuje, rodí se z toho 
hluboká vnitřní radost a spokojenost. V dnešní době považujeme za klíčové mluvit o 
duševním zdraví – obzvlášť u mladé generace. Místo stěžování si a mluvení o tom, co 
nefunguje, chceme raději společně ukazovat cestu. Směr, jak o sebe pečovat a co má v 
životě smysl. Velmi si vážíme toho, že si nás PSO vybralo. Je to pro nás čest – a opravdu 
velká radost,” říká Barbora Janečková, zakladatelka Sociální kliniky. 
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O PSO 
Sice to může být trochu zavádějící, ale jmenují se podle Police nad Metují, města se 4 000 obyvateli 
na okraji republiky, odkud pochází. Police Symphony Orchestra založila v roce 2010 tehdy 
patnáctiletá Petra Soukupová a její bratr. V roce 2022 se už tak početný orchestr rozrostl ještě o 
pěvecký sbor, a tak teď celá hudební banda čítá na 150 mladých muzikantů, zpěváků, dobrovolníků a 
srdcařů. Svým mládím, troufalostí a nadšením provětrávají zažité vnímání symfonické hudby, a tak se 
není čemu divit, že jim někteří říkají pankáči mezi symfoniky. Hudbou rozdávají radost, sbližují a 
pomáhají.  
 
Ke svým 10. narozeninám si nadělili vyprodanou Lucernu a jako první neprofesionální těleso odehráli 
Velké finále Smetanovy Litomyšle – rovnou s překvapením v podobě francouzské zpěvačky ZAZ, 
která se k nim na pódiu přidala. V roce 2022 postavili obří šapitó na broumovském letišti a do něj 
zasadili vlastní autorské představení. V roce 2024 rozburáceli pardubickou hokejovou halu pro 3500 
fanoušků, roztančili Rock for People, vstoupili na filmová plátna a vyprodali Dvořákovu síň pražského 
Rudolfina, kde propojili rap se symfoňákem. Za dobu svého působení vybrali přes 3 200 000 Kč na 
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pomoc druhým a celý letošní rok (2025) je protkán benefičními aktivitami na podporu fungování 
Sociální kliniky. 
 
Do těch nejbláznivějších nápadů se s nimi vrhlo už více jak 300 umělců, srdcařů a profesionálů. Ať už 
je to Tomáš Klus, Barbora Poláková, Jan Cina, Vendula Příhodová, Jan Sklenář, členové Baletu 
Národního divadla, Divadlo Járy Cimrmana, skladatel Jan Lstibůrek, básník a textař Robin Král, Lucie 
Výborná nebo Loser Cirque Company. 
 
V roce 2024 měl premiéru dokumentární snímek Velký finále PSO, mapující tři roky tohoto orchestru 
od začátku pandemie Covid-19 až po benefici na letišti v Broumově. Kromě pozitivních ohlasů ze 
strany filmové kritiky se snímek ocitl v užším výběru nominací na Cenu Český lev 2024, zahajoval 
loňský zlínský filmový festival, kde získal zvláštní cenu prezidenta festivalu Čestmíra Vančury za 
autentické ztvárnění inspirativního příběhu mladých lidí. Režisér Dominik Kalivoda je také držitelem 
Ceny Trilobit 2025 za námět, scénář a režii filmu a získal Cenu Pavla Kouteckého. 
 
Partneři Police Symphony Orchestra a podzimního koncertu 
 
 

 

 


